ЦІЛІ ДІЯЛЬНОСТІ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«МІСЬКА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ № 5» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Основна  ціль  Підприємства є провадження медичної практики та  забезпечення кваліфікованою, доступною, своєчасною, якісною та ефективною медичною допомогою, в т.ч.  вторинною (спеціалізованою) та невідкладною, дитячого населення, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров’я. 
Цілі діяльності Підприємства полягають в:

-  забезпеченні доступності та задоволення потреб населення у своєчасній та кваліфікованій амбулаторній та стаціонарній медичній допомозі відповідно до Програми медичних гарантій в межах договорів, але не виключно, укладених між Підприємством та органом, що реалізує державну політику у сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення;
- забезпеченні надання якісної спеціалізованої медичної допомоги: обстеження, лікування, реабілітації та соціальної адаптації хворих дітей  з ураженням нервової системи та психічної сфери до досягнення повноліття в амбулаторних та стаціонарних умовах;

- наданні  паліативної (в тому числі – мобільної)  допомоги  пацієнтам з невиліковними захворюваннями з одного року  і   до досягнення повноліття, яка включає комплекс заходів, спрямованих на полегшення фізичних та емоційних страждань пацієнтів, моральну підтримку членів їх сімей;
- здійсненні для дітей з інвалідністю реабілітаційних заходів  у відповідності до їх індивідуальної програми реабілітації, що розроблена лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу;

- взаємодії з іншими суб’єктами будь-якої форми власності та організаційно-правової форми, які надають медичну допомогу та медичні послуги  з метою своєчасного діагностування та забезпечення дієвого лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів з урахуванням особливостей стану здоров’я пацієнта;
           - забезпеченні взаємодії з установами соціального захисту,  іншими закладами і установами, громадськими організаціями та фондами, що пропонують свою допомогу у вирішенні питань медико-соціальної допомоги пацієнту, підтримка волонтерського руху для здійснення безкоштовного догляду за пацієнтом, залучення релігійних організацій будь-яких віросповідань для догляду за  пацієнтом та відправлення, в разі необхідності, культових обрядів в період перебування пацієнта в стаціонарі в межах чинного законодавства України;
           - сприянні проведенню різноманітних громадських заходів та акцій з метою залучення додаткових благодійних коштів, адвокації та поширення найкращого міжнародного та вітчизняного досвіду паліативної і хоспісної допомоги;

- забезпеченні дотримання наступності та послідовності у надання медичної допомоги, медичного обслуговування населення із підприємствами, установами і закладами охорони здоров’я, які надають первинну, вторинну (спеціалізовану), третинну (високоспеціалізовану) та екстрену медичну допомогу;

- вивченні та прогнозуванні потреби дитячого населення у медичній допомозі і медичному обслуговуванні;
- динамічному спостереженню за пацієнтами із діагностованими хронічними захворюваннями та з наявними факторами ризику розвитку окремих захворювань, що включає комплекс діагностичних та лікувальних втручань, які передбачені галузевими стандартами;

- організації роботи з гігієнічного виховання населення та здійснення санітарно-освітньої роботи, поєднаних з основною діяльністю Підприємства;
- організації пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами реабілітації  дитячого населення у визначеному законодавством порядку;

- забезпеченні готовності Підприємства до роботи в екстремальних умовах;

- взаємодії з іншими медичними закладами, спеціалізованими лікувально-профілактичними закладами області та міста, науково-дослідними інститутами, закладами освіти, в т.ч. але не виключно, Харківським національним медичним університетом, Харківським національним університетом ім. В.Н. Каразіна, Харківською медичною академією післядипломної освіти,  КНП ХОР «Міжобласний спеціалізований медико-генетичний центр рідкісних (орфанних) захворювань» з питань надання медичної допомоги населенню,  з питань надання медичної допомоги населенню, здійснення медичного обслуговування громадян та підготовки медичних кадрів;
- систематичному та своєчасному опануванні та впровадженні нових ефективних методів діагностики,  лікування  та профілактики захворювань, передового досвіду праці та нових технологій в практику роботи лікувально-профілактичного закладу;
- прийнятті участі, в т.ч., але не виключно, у міжнародних багатоцентрових,  інших клінічних випробуваннях та досліджень лікарських засобів на виконання договорів, угод в порядку передбаченому чинним законодавством;
 - участі у формуванні, заповненні та використанні Єдиного електронного реєстру пацієнтів;

- аналізі стану фінансового забезпечення Підприємства та його структурних підрозділів і розроблення фінансових планів;

- підвищенні конкурентоспроможності Підприємства;

- розробці собівартості послуг, оптимізації діяльності Підприємства; 

- соціальному розвитку колективу Підприємства, матеріальне і моральне стимулювання професійної діяльності працівників. 
